

# Nový zákon pro teplo z obnovitelných zdrojů

Česká republika má zákon, který podporuje výrobu elektřiny z obnovitelných zdrojů. Ten významným způsobem pomohl rozvíjet tento výsek čisté energetiky. Podobná legislativa, která by ustanovila koncepční podporu výrobě obnovitelného tepla, však zatím citelně chybí.

Tyto moderní technologie pomáhají snížit exhalace včetně našeho příspěvku ke globálním změnám klimatu. Omezí také devastaci české krajiny a produkci radioaktivních odpadů. Zároveň podporují prosperitu obcí a regionů. Vytvářejí nová pracovní místa, zejména na venkově a v pohraničních oblastech, ale také v průmyslu. Omezují závislost naší země na dovozu paliv a energie ze zahraničí.

Zatím se podpora pro solární kolektory, výtopny na biomasu, bioplynové stanice či geotermální energii omezuje pouze na dílčí opatření, jako jsou například nenárokové dotace, které se navíc rozdělují až po realizaci projektu. Na tento stav zbytečně doplácí domácnosti, obce, venkov, zemědělci i čeští podnikatelé.

Žádáme proto poslance a senátory, aby se zasadili o přijetí nového zákona o podpoře výroby energie z obnovitelných zdrojů. Příslušná ministerstva pak žádáme, aby připravila návrh zákona a přijala další opatření na podporu výroby tepla z obnovitelných zdrojů energie.

Konkrétně požadujeme novou legislativu a další opatření, která:

- zakotví koncepční podporu odvětví a zajistí ekonomickou rentabilitu obecních a podnikatelských projektů,
- poskytnou administrativně jednoduchou a nárokovou dotaci a
- stanoví standardy na využívání obnovitelných zdrojů pro nové a rekonstruované domy.

## Podporuji / podporujeme stanovisko: nový zákon pro teplo z obnovitelných zdrojů

Jméno \_\_\_\_\_

Funkce \_\_\_\_\_

Obec / instituce / organizace / firma \_\_\_\_\_

Obor činnosti \_\_\_\_\_

V \_\_\_\_\_ dne \_\_\_\_\_

Podpis / razítko \_\_\_\_\_

Kontaktní adresa \_\_\_\_\_

Pro případné další podpisy použijte prosím druhou stranu papíru.

Podepsané stanovisko zašlete prosím na adresu: program Energie, Hnutí DUHA, Bratislavská 31, 602 00 Brno, případně faxujte na číslo 545 214 429.

Kontakt: Martin Mikeska, martin.mikeska@hnutiduha.cz, 545 214 431.